DIAVANTE

平成24年6月11日

(Press Release)

DIAVANTEよりBrillianteシリーズの新作を発表

DIAVANTE(ディアヴァンテ)がBrilliante(ブリリアンテ)シリーズの新作を発表いたしました。

「輝き」という名前をもつBrillianteシリーズ。美しく輝くダイヤモンドの魅力を最大限に表現するため、大粒のメレダイヤモンドだけでデザインした、強い輝きが印象的なジュエリーです。新作ピアスは 0.25ctのダイヤモンドスタッズに 0.08ctのダイヤモンドを添えることで、インパクトあるブリリアンシー(強い輝き)を表現しています。横顔に流れをつくりシャープさを加えてくれるだけでなく、お顔に明るい印象を与えエレガンスな大人の女性を演出します。

◆新作Brillianteピアス◆



K18YG ダイヤモンド 0.25/0.08ct (片側) ~ 388,500 円~ (税込) WG・PG・PT でのオーダーも可能です。

◆発売中のBrillianteシリーズ◆



問い合わせ先: Salon de DIAVANTE

〒110-0015 東京都台東区東上野2-1-13 東上野センタービル3F

Tel: 0120-544-277 info@diavante.jp

担当:吉岡・佐藤